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η συνοχή του πανεπιστημίου
■ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΨΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ

1 .«Σημαντικό έργα τοσ Πανητι· στ«υ« άτι η συνοχή του κινβι η 
στημίου Θεσσαλίας· ολοκληρώνο- καλύτερη .προϋπόθεση . για την 
νται σε σύντομο χρονικό δ'άστη άψογη λειτουργία του». - ι - ' 
μα, ενώ η ανάπτυξη του Ανωτά-
του Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 
συνεχίζεται, παρά τις δυσκολί
ες που υπάρχουν - από άποψη 
χρηματοδοτήσεως. ■ ,

Οσον αφορά την διάσπαση 
και τον διαχωρισμό των σχο
λών του Πανεπιστημίου προσω
πικά είμαι αντίθετος και πι-

Τα παραπάνω τονίσθηκαν με
ταξύ άλλων, από τον πρόεδρο 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
κ. Παντ. Λαζαρίδη σε χθεσινή 
συνέντευξή του σε ιδιωτικό τη
λεοπτικό σταθμό.

Σχετικά με τα έργα που βρΐ-
I

υνεχεια στην 9η σελίδα

Συνέχεια ολ$. την 1η-σελίδα
1 σκόντα· στε εξέλιξη ο β.'λαζα-^, 

ρίδης διενκρίνησε ότι:
τ— Μέσα στον· Ιούνιο ολοκλη

ρώνονται οι εργασίες στφ !πα- 1 
ραλιακό κτίριο του Παπαστρά- 

·. του. και κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού θα γίνει ο απαραί
τητος εξοπλισμός για την μετα- 
ψορά και εγκατάσταση όλων 
των υπηρεσιών του Πανεπιστη
μίου Θεσσαλίας -* και της Πρυ' 
τανείας — καθώς και τα παιδα
γωγικά τμήματα. Η τελική εγκα 
τάσταση θα γίνει τον Οκτώβριο.

.— Τελειώνει σύντομα η ορι
στική μελέτη για την αποκατά
σταση του κτιρίου που βρίσκε
ται δίπλα από το κτίριο του Πε 
βίου του Αρεως, όπου θα γίνουν 
τα βασικά εργαστήρια της σχο
λής Μηχανολόγων (το τμήμα αυ
τό θα λειτουργήσει από τον προ ' 
σεχή Σεπτέμβριο), καθώς και 
τα εργαστήρια του τμήματος Γε 

, ωτονίας Φυτικής και Ζωικής Πα 
; ρ«γ«γής.

— Η μελέτη για τη δημιουρ
γία της βιβλιοθήκης στο πρώην 
κτίριο ΚΤΕΛ, βρίσκεται σε πο
λύ προχωρημένο στάδιο και α
μέσως μετά την ολοκλήρωσή 
της θα συζητηθεί ο τρόπος, με .

• τον οποίο θ’ αρχίσουν τα έργα.
! . — Σε εξέλιξη βρίσκεται ακό

μη ένα μεγάλο έργο, προϋπολο
γισμού 400 εκατ. δρχ. και αφο
ρά τη διαμόρφωσή της κλινικής 
«Κατσίγρα» στη Λάρισα.

’— Συγχρόνως συνεχίζονται
©ι προσπάθειες για γην εξοικο- . 
νόμ^ση πόρων ώστε να σννεχί- 

ί σθουν "τα έργα στο συγκρότημα 
Παπαστράτου, δίπλα , από το 

ί κτίριο που ολοκληρώνεται.

| —“ Παράλληλα υπάρχει σοβα
ρός προβληματισμός για το τι 

, θα γίνει τελικά με το κτίριο 
Ματσάγγου. «Το δραματικό 
στοιχείο στην περίπτωση αυτή, 
τόνισε ο πρόεδρος του ,Πανεπι- 

. στημίου, είνάι ότι δεν έγινε α
κόμη η απαλλοτρίωση των χώ
ρων μπροστά από το κτίριο Μα
τσάγγου». Για το θέμα αυτό 
χρειάζεται τώρα μια νέα αφετη
ρία...».

— Τέλος για το θέμα του 
αγροκτήματος Βελεστίνου — 
έκτασης 100 στρεμ. — που έ
χει δοθεί στο Πανεπιστήμιο, ο
λοκληρώνεται η μελέτη, που προ 
βλέπει κάποιες εγκαταστάσεις 
για την αξιοποίηση του χώρου, 

θα εγκατασταθούν γραφεία κα
ν ^ΊΥθτων, ,θα δημιουργηθεί αίθου- 
ι σαε σεμιναρίων κάι διάφοροι άλ

λοι εργαστηριακοί χώροι. Η με. 
. λέτ» ολοκληρώνεται τον ερχόμε

να μήνα. · 1 · ·· · · ·.’
! . -τ: Γιο» τ© σγρήκτημα Αργ». 

λαστής βρέθηκαν τελικός κάποια 
κονδύλια και γις επόμενες μέ
ρες ξεκινάει τ© έργο της δημι
ουργίας του Συνεβριακου Κέν
τρου. Πάντως για τη συνέχισή 
του θά χρειασθούν ·<Χ περίπου 

. εκατ? δρχ. '.· .

.Ί.,Ο.κ< λαζαρίδης αναφέρθηκΐ 
στις, ελλείψεις που υπάρχουν ό- 
σον αφορά το διδακτικά — κν- 

Γ ρίως — προσωπικό και ανέφερε 
Γ ότι; αυτή τη στιγμή, · δρίσκον- 
' ται σε εκκρεμότητα 70 περίπου 
ι προκηρύξεις θέσεων > προσωπί- 
■ κού. ■ "* ·

Χαρακτηριστικά, ακόμη είπε, 
ότι οι μελέτες των έργων και 
οι διάφορες διαδικασίες προώ- 

' βησής τους προχωρούν κανονικά. 
Καθυστέρηση όμως παρατηρεί- 

. ; τα» στην εκτέλεση των έργων, 
, γεγονός που οφείλεται σε ένα 

μεγάλο βαθμό, στην μεγάλη χρ· 
νική διάρκεια της προεκλογικής 
περιόδου.

Πρέπει ακόμη να σημειωθεί 
ότι στις 31 Μαϊου — εκτός α. 
προόπτου — θα γίνει ο διαγω
νισμός ανάθεσης του έργου του 

- Περιφερειακού Νοσοκομείου, που
- - όπως είναι γνωστή — θα 

γίνει στη Λάρισα. . ,
Αναφερόμενος στην -ίδρυση 

και λειτουργία της ιατρικής σχο 
λής του Πανεπιστημίου στη Λά· 

ι ρισα επανέλαβε ότι το γίγονός 
συνδυάζεται άμεσα και με την 
κατασκευή του Περιφερειακού 

I Νοσοκομείου. ι
: Σε αλλεπάλληλες έρωτήσεις
* για την ίδρυση σχολών και ο< 

άλλες πόλεις της Θεσσαλίας ο
ι πως Τρίκαλα/ Καρδίτσα, ο κ. 

Λαζαρίδης υπερασπίσθηκε την 
ιδέα ενός ενιαίου Πανεπ'στημί- 

,ου, που ουσιαστικά αποβλέπει 
, (· στην καλύτερη οργάνωση " και 

“ λειτουργία του. ’
Τέλος '· κ. Λαζαρίδης χαρα

κτήρισε συγκινητική _τ'ή δωρεά 
! του αείμνηστου λαογράφρυ ;Κΐ· 
I τσον.Μακρή’ που" χάρισε στ© 
' Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας το σπί 
ί τι του και όλο τον «πλούτο» 

που είχε συλλέξει. «Είναι μια 
ανεκτίμητη προσφορά, πρόσθεσ» 

• και πιστεύω ότι θα απφτελέσει 
" παράδειγμα προς μίμησή».


